

### **CERTIFICATE OF CONFORMITY**

#### Filidea srl

Via Alcide de Gasperi 26

13882, Cerrione, Italy

Bureau Veritas Certification certifies that the company mentioned above meets the requirements for European Flax<sup>TM</sup> certification according to the following standards:

# «EUROPEAN FLAX™ Standard»

Version 3



European Flax™ is the guarantee of traceability for premium linen fibre grown in Western Europe.

European Flax™ is a registered trademark belonging to the ALLIANCE FOR EUROPEAN FLAX-LINEN & HEMP

#### Scope:

YARN FINISHING: Yarn dyeing; Yarn finishing with YARN FINISHING outsourced: Yarn finishing

Certificate issuance date: 19/02/2025

This certificate is valid until: 08/11/2025

Certificate number: BVFR15151221

Certificate version: 1

Account number: 15151221
Decision date: 19/02/2025

Samuel DUPRIEU - President

Certification Body address:

Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie – France

More information about the European Flax<sup>TM</sup> Certification is available on the website <a href="https://allianceflaxlinenhemp.eu/">https://allianceflaxlinenhemp.eu/</a> or by asking the Alliance for European Flax-Linen & Hemp or Bureau Veritas Certification France

In order to check the validity of this certificate please call +33 1.41.97.00.60 or consult the European Flax™ Certified companies directory <a href="https://allianceflaxlinenhemp.eu/">https://allianceflaxlinenhemp.eu/</a>



# ANNEX N° I/I

CERTIFICATE N°: BVFR15151221

Products	YARN FINISHING : Dyed yar	rn ; Finished yarn		
----------	---------------------------	--------------------	--	--

